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1. 

De wedstrijden worden gespeeld volgens de bepalingen en reglementen van de KNVB. Enkele uitzonderingen en belangrijke regels zijn hieronder vermeld:

-
Wedstrijdduur is twee maal 7,5 minuten (onder voorbehoud van aantal deelnemers).

-
Een team bestaat uit 1 (herkenbare) doelverdediger en 4 veldspelers.

-
Een speler mag maar voor één team uitkomen.

-
Als de bal uit het spel is wordt deze m.b.v. een intrap in het spel gebracht.
-
Intrappen en vrije trappen hoeven niet genomen te worden na een fluitsignaal van de scheidsrechter, maar behoeven binnen 4 seconden genomen te worden. Uitzonderingen hierop zijn strafschoppen en andere situaties waarin de scheidsrechter aangeeft dat een bal nog niet genomen mag worden. Er dient een afstand van 5 meter in acht te worden genomen.

-
2 keer terugspelen op de keeper is niet toegestaan (tenzij de bal over de middellijn is geweest, de tegenstander de bal heeft gehad of de bal uit is geweest).

-
Er mag doorlopend worden gewisseld.

-
Er mag geen lichamelijk contact worden gemaakt. Dus ook geen slidings, mits er geen   tegenspeler in de buurt is. 

-
Een gele kaart betekent dat de speler een tijdstraf van maximaal 2 minuten krijgt. Tijdens die 2 minuten speelt het betreffende team in ondertal, tenzij het team dat in overtal is scoort, dan mag het team dat in ondertal is het team met 1 speler aanvullen.
-
Een rode kaart heeft dezelfde gevolgen als de gele kaart, echter de tijdstraf is maximaal 5 minuten en de speler die de rode kaart getoond krijgt wordt definitief verwijderd. Het team wordt pas weer met een speler aangevuld wanneer de 5 minuten voorbij zijn of het team dat in overtal speelt scoort. 
-
Commentaar op de leiding en tegenstanders etc. wordt niet getolereerd.
-
Indien er door individuen en/of teams geweld wordt gepleegd worden deze per direct uit het toernooi genomen door de wedstrijdleiding. De scheidsrechters zien hier op toe.  

2. 

De wedstrijden staan onder leiding van KNVB-scheidsrechter.

Tegen beslissingen van de scheidsrechter is geen protest mogelijk.

3. 

leder team moet zich uiterlijk 30 minuten voor aanvang van de eerste wedstrijd bij het

secretariaat melden.

4.

leder team moet uiterlijk 5 minuten voor aanvang van de wedstrijd bij het speelveld aanwezig zijn.

5. 

Een team dat te laat is of niet (meer) komt opdagen, verliest de wedstrijd met 5-0.

6. 

Het eerst genoemde team heeft de aftrap en moet eventueel voor afwijkende shirts zorgen (hesjes zijn bij het wedstrijdsecretariaat beschikbaar). 

7. 

Indien teams een gelijk aantal punten hebben, dan beslist het doelsaldo. Indien dit ook gelijk is dan worden maximaal 5 strafschoppen genomen. Mocht hier geen beslissing uit vallen dan dienen er om en om strafschoppen te worden genomen totdat er een winnaar uit komt. 

8. 

R.K.D.F.C. geeft geen ballen ter beschikking om in te trappen.

9. 

De organisatie en/of de club is niet verantwoordelijk voor vermiste of beschadigde kleren of voorwerpen. Schade aan eigendommen van de organiserende vereniging zullen op de veroorzakers worden verhaald en er zal aangifte worden gedaan bij de politie.

10.

De wedstrijden worden gespeeld op het kunstgrasveld. Op dit veld geleden een aantal, onderstaande, regels. Het niet in acht nemen van deze regels kan uitsluiting van het toernooi tot gevolg hebben.

- Er mag niet worden gerookt op het veld

- Er mag niet worden gegeten (bv. kauwgum) op het veld

- Er mag geen alcohol worden genuttigd op het veld

11.

In gevallen waarin dit reglement niet voorziet beslist de wedstrijdleiding. Deze uitspraak is bindend.
De zeemcup wordt gesponsord door:
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